
meg naponta 10-18 óra között vasárnap és hétfő kivételével, míg a Millenniumi Emlékhely
állandó kiállításként látogatható.
A  kis,  zárt  udvaron  kialakított  Emlékhely  Kolozsvári  Szervátiusz  Tibor  művészetének
temploma, oltára a szépen megvilágított Boldogasszony szobor. Áhítatra, imára késztet.

Március  23-án  ismét  találkozhattunk  a  művésszel  a  Fővárosi  Szabó  Ervin  Könyvtár  kis
kertjében,  Bartók  Béla  szobrának felavatásánál,  világhírű  zeneszerzőnk  születésének  120.
évfordulója alkalmából, Mindkét eseményen Rockenbauer Zoltán kulturális miniszter szép és
tartalmas avatóbeszédét hallhattuk, valamint Petrás Mária (ének) és Juhász Zoltán (furulya)
ősi dallamvilágunkat megelevenítő műsorát, a "tiszta forrásból".

Ugyancsak a Vármegye Szalonban (V. Vármegye u. 11.) nyílt meg március 28-án Botár Edit
kolozsvári  festőművészünk "A történelmi  Kolozsvár  versben és  képekben"  c.  kiállítása  és
könyvbemutatója, Jancsó Adrianne Kossuth-díjas előadóművész közreműködésével.
Botár Edit  akvarelljei  kincses Kolozsvár még megmaradt (lásd túloldali  képünket) és már
eltűnt  szépségeit  teszik  örökké,  nemcsak  szívünkben,  hanem érzékelhetően  is,  átadva  az
utókornak.
A kiállítás május 23-ig látogatható, kedd-péntek 10-18 óráig.

Április  1-én a Gellért  Hotel Teaszalonjában  Bocsák Krisztina festőművésznő kiállításának
örülhettünk.  A  Máramarosról  származó  fiatal  művésznő  olajképei  az  otthonhagyott  és
lelkében élő tájat varázsolják elénk, az erdélyi dombokat, a patakpartot, az erdei utat. Ahol
csend van, meditáció és harmónia.
A kiállítás április 20-ig látogatható 10-18 óráig.

És ennyi szépség láttán még annak is közösen örülhettünk, hogy közösségünk valamennyi
ünnepi alkalommal szép számban képviseltette magát.
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******
1700 éves örmény kereszténység

Utánnyomás az Új Ember 2001. március 4. számából, valamint a szerkesztőség megjegyzése

A Szent Péter bazilikában bemutatott ünnepi liturgián II. János Pál pápa köszönetét fejezte ki
az örmény népnek, hogy 17 évszázadon keresztül hűséges maradt Krisztushoz,  és ezért  a
történelem során nemegyszer vére hullatásával és száműzetéssel fizetett. Az örmény liturgiát
a pápa vezetésével XIX. Nerses Bedros örmény katolikus pátriárka mutatta be arra emlékezve,
hogy 301-ben, III. Tiridat örmény király családjával együtt kereszténnyé lett, és nemzetét is
megkereszteltette.  Attól  az  időtől  az  Evangélium és  az  örmény nép sorsa  eltéphetetlenül
egybefonódott.
Az  ünnepi  liturgia  keretében  Nerses  Bedros  pátriárka  köszönetet  mondott  a  pápának  az
örmény katolikus hierarchia tíz évvel ezelőtt történt újjászervezéséért.
A Szentatya utalt arra, hogy apostoli levelet intéz az örményekhez. Az evangélium hirdetése
"megvilágosítást"  jelentett  az örmény nép számára,  és Megvilágosítónak nevezték  a  nagy
szentet,  Gergelyt,  aki  keresztény  néppé  tette  őket.  "Emeljük  imáinkat  Istenhez  ezért  a
megvilágosításáért, mely Krisztusban, a világ világosságában történt meg. Ezt a világosságot
még a harcos ateizmus éveinek sötétsége sem volt képes megszüntetni” - mondotta a pápa,
aki Szent Gergely eddig Olaszországban őrzött ereklyéjével ajándékozta meg Nerses Bedros
pátriárkát.



A szerkesztőség megjegyzése: Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnöke, Dr.
Issekutz Sarolta 2000. szept. 10-én személyesen találkozott XIX. Nerses Bedros Tarmouni
örmény  katolikus  pátriárkával  Velencében,  a  Mechitarista  Rend  fennállásának  300  éves
évfordulója  kapcsán,  aki  megígérte  a  hazai  katolikus  örménység  írásban  is  benyújtott
kérelmének mielőbbi tárgyalását és rendezését.
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Április nagy szülöttei:

Hollósy Kornélia Júlia Klára operaénekes 
(1827 április 13. -1890 február 10. - következő számunkban)
Korbuly Bogdán és Csausz Magda leánya 

Lukács Béla
(1847. április 27. Zalatna -1901.)
Közmunka-, közlekedésügyi miniszter (lásd: 12. oldal)

******

Utánnyomás az Armenia, 1892. októberi számából (az eredeti helyesírás megőrzésével)

Kisebb közlemények

Alapítvány a milleniumra. A mondott  czim alatt  a főlapok: Nemzet,  Pesti Napló, Pester
Lloyd,  Magyar  Hírlap,  Magyar  Állam,  Egyetértés  stb.  szept.  28-iki  számaikban
nagyfontosságú közleményt hoznak. Mi az alább következő igen érdekes sorokat szó szerint a
"Nemzet"-ből vesszük át:
"Szamosújvár  város  közönsége,  méltóan  megünneplendő  a  magyar  állam  fennállásának
ezredéves fordulóját, mint annak idején említettük, egy főgymnasiumnak a városban leendő
felállítására  200.000 forintot  ajánlott  volt  fel.  E  nagy áldozatra  a  várost  figyelemreméltó
állami  tekintetek  indították;  első  sorban  annak  tudata,  hogy  égető  szükség  van  hazafias
szellemben vezetett középiskolára a szamosújvári gör. Kath. Püspökség székhelyén.
A  közoktatásügyi  miniszter  elismeréssel  fogadta  a  város  ajánlatát  s  mint  leiratában
kijelentette,  méltányolva  a  fenforgó  közérdekű  okokat,  bizonyos  feltételek  alatt  késznek
nyilatkozott a főgymnasium létesítésére. A város közönsége legutóbbi közgyűlésén tárgyalás
alá vette a miniszter által kitűzött feltételeket, a melynek értelmében a város által hozandó
áldozat megközelíti a háromszázezer forintot és ezzel a főgymnasium létesítése biztosítottnak
tekintendő.  Az  érdekelt  hazafias  érzésű  lakosság  nagy  megelégedéssel  fogadta  az  ügy
elintézését,  a  mi  egyrészről  újabb  bizonyságot  tesz  Csáky  Albin  gr.  miniszter  mély
államférfiúi belátásáról,  más részről fényes világításba helyezi Szamosújvár közönségének
áldozatkész hazafiságát is s egyúttal követésreméltó példát nyújt más városoknak is, hogy a
millennium emlékezetes ünnepét kulturális alkotásokkal örökítsék meg.
A közoktatásügyi  kormány és  a  város  közt  létrejött  teljes  megegyezés  remélhetővé  teszi,
hogy mielőbb a megvalósulás stadiumába lép a szóban forgó főgymnasiumnak ügye s messze
kiható új tényezőt nyer benne a nemzeti kultúra éppen azoknak a pontoknak egyikén, a hol ily
tényezőnek megteremtését fontos állami tekintetek sürgősen és parancsolólag követelik."

A budapesti örmény kath. Egyház tervezett alakulásáról lapunkban megjelent közleményeket
olvasva, egyik olvasónk alkalomszerűnek tartja, azon előkelő társadalmi állású férfiakat,


